
OSNOVNA ŠOLA ŠMARTNO 
PODRUŽNIČNA ŠOLA ŠTANGARSKE POLJANE 
Štangarske Poljane 15 
1275 Šmartno 

ZAPISNIK 

roditeljskega sestanka, ki je bil v torek, 10. 9. 2024, 

ob 17. uri na PŠ Štangarske Poljane 

 

Prisotni 

 starši učencev:  

1. razred: Cilenšek Kim, Dremelj Lia, Grm Max, Grm Nace, Kaplja Eva, Lupše – Bakač 

Leon, Mlakar Tian, Savnik France, Žlabravec Anej 

2. razred: Grom Ines, Kaplja Mark, Kramar Mia, Marn Jaka, Miklavčič Rafaela, Osredkar 

Zoja, Pintar Lana, Pintar Tilen, Završnik Zara 

3. razred: Černe Nik, Jeriha Gaja, Sotlar Zala, Žlabravec Aleks 

4. razred: Mauricio Lara, Lokar Andraž, Grom Neja, Pintar Mia 

 učiteljice: 

Petra Ivanušič (1., 3. r.), Saša Pajnkihar (2., 4. r.),  Manca Hauptman (2. strokovna 

delavka in učiteljica TJA), Tamara Remec (OPB) 

 

Odsotni (starši učencev): Juhant Jakob (2. r.) 

 

DNEVNI RED: 

1. Organizacija pouka v šolskem letu 2024/25. 

2. Razno (OPB, jutranje varstvo in varstvo vozačev, prehrana, mladinski tisk, bralna značka, 

tečaj plavanja, CŠOD, sistematski pregled …). 

 

Vodja šole, učiteljica Petra Ivanušič, je staršem predstavila dnevni red; starši nanj niso imeli 

pripomb ali dopolnitev. 

 

T 1) 

Organizacija pouka v šolskem letu 2024/2025 

1. Predstavila je učiteljice, ki bodo letos poučevale na šoli. 



2. Na projekciji je prikazala načrtovane dneve dejavnosti in predstavila plačljive dejavnosti. 

Starši so stroškovnik plačljivih dejavnosti (cca. 66 €) potrdili. 

3. CŠOD bo potekal od 16. do 20. 12. 2024 v domu Jurček v Kočevju. Udeležil se ga bo samo 3. 

razred. Znesek bivanja bo 82,20 € + cca. 18 € prevoz. 

4. Tečaj plavanja bo potekal za 3. r. 10-krat po 2 šolski uri. Začnejo že 16. 9., urnik plavanja so 

učenci že dobili. 

5. 1., 2. in 4. r. bo imel plavanje 2-krat po 5 ur in sicer 16. ter 18. 10.  

6. Sistematski pregled za 2. in 4. razred bo 20. 12. Spremlja jih učiteljica. Starši bodo pred tem 

izpolnili vprašalnike, ki jih učenci prinesejo s seboj v zdravstveni dom. 

7. Za likovne pripomočke se bo na položnici obračunalo 20 € na učenca. Starši so znesek 

potrdili. 

8. Prijava na govorilne ure poteka preko spletne učilnice. Prikazan je bil primer prijave. 

9. Odjava/prijava prehrane mora biti en dan prej do 9. ure za malico in tekoči dan do 8.30 za 

kosilo. Poteka preko programa Lo.Polis. Postopek je bil prav tako prikazan. Izpostavljena je 

bila težava velikega števila naročenih kosil na šoli in posledično preobremenjenosti kuhinje, 

zato naj bodo starši pri odjavi še posebej dosledni. V primeru subvencionirane prehrane se 

staršem, ki obroka v času odsotnosti otroka ne odjavijo, le-ta obračuna. 

10. Izvoljena predstavnica za svet staršev v oddelku 1., 3. razred je ga. Karin Tomažič Savnik. 

Predstavnica za 2., 4. razred je Nataša Bučar. 

11. Načrtovani stiki s starši so v: 

-  septembru – uvodni RS 

- oktobru – kostanjev piknik 

- decembru – RS (aktualna tematika ter božično-novoletni bazar s prednovoletnim 

druženjem z najmlajšimi) 

- marcu (predvidoma 18. 3.) - pomladna prireditev 

- juniju (24. 6.) – podelitev spričeval in prireditev ob zaključku šolskega leta v Športnem 

parku Komun 

Starši niso imeli pripomb ali dopolnitev na predstavljen letni delovni načrt šole. 

 

 

 

T 2)   

Razno: 



- Stiki s starši: Sporočila zapišejo v beležko, po elektronski pošti ali pokličejo po telefonu (ne 

preko otroka). 

- Učitelji na elektronsko pošto odgovarjamo do 15. ure oziroma naslednji dan (navodila 

vodstva šole). 

- Cena šolske malice znaša 1,10 €, kosilo je 2,60 €. 

- Učenci prinesejo v šolo paket kuhinjskih vrečk 2 kg. Vanje jim spravimo malico, kadar imamo 

dejavnosti izven šolskega prostora. 

- Učiteljica Tamara Remec je predstavila delo in načrtovane dejavnosti v OPB: 

- Domače naloge se pišejo od 13.20 do 14.15. Takrat je zaželjeno, da ne hodijo po otroke, 

saj s tem zmotijo delovni proces. 

- Spremembe glede odhoda domov morajo sporočiti starši. 

- Načrtovane dejavnosti: kostanjev piknik, obisk kina v januarju, obisk bazena v Šmartnem, 

vodne igre v juniju. 

- Učiteljica Manca Hauptman je predstavila mladinski tisk. Naročilnico je potrebno oddati do 

30. 9. V primeru, da naročijo revijo na šolo, starši ne plačajo poštnine. 

- Saša Pajnkihar sem predstavila pomen branja. V 2. in 4. razredu bomo imeli bralne minute 

vsak dan ob začetku pouka. Z mesecem oktobrom začnemo z bralnim dnevnikom (10 minut 

dnevnega branja doma - starši se podpišejo). G. Mauricio je podal komentar, da je 

dobrodošlo, da se daje v podpis tudi vsa druga sprotna preverjanja znanja (lanskoletni primer 

podpisovanja preverjanja poštevanke se mu je zdel dober). Bralno značko učenci 

pripovedujejo svoji razredničarki. Do 3. razreda morajo prebrati 3 prozna dela in se naučiti 

eno pesmico, v 4. razredu imajo 4 prozna dela in eno pesmico na pamet. 

- Nadaljevala je učiteljica Petra Ivanušič. Podala je informacije za NPZ v 3. razredu in povedala 

datume preverjanja (SLJ – 24. 3. 2025, MAT – 27. 3. 2025). 

- Starši bodo poskrbeli za zdravje svojih otrok in jim privzgajali ustrezne navade (higiena kašlja, 

uporaba robcev, skrb za zobe, pregledovanje lasišča). 

- Varnost v prometu:  

- Rumena rutica v 1. in 2. razredu. 

- Starši prvošolcev, ki bodo hodili na 2. avtobus, morajo napisati soglasje, da odhajajo na 

avtobus na lastno odgovornost. 

- Črta Od tu zmorem sam – otrok sam vstopa v šolo in odhaja iz nje, starši pozvonijo. 

- Šolska knjižnica: ob ponedeljkih med glavnim odmorom 



- Zbiralna akcija starega papirja: predvidoma v mesecu maju (lahko pripeljejo tudi prej in 

spravimo v lopo). 

- Predstavitev aplikacije SLOfit – nadgradnja športno-vzgojnega kartona: Starši bodo s 

soglasjem lahko dostopali do rezultatov testiranja za svojega otroka. 

- Starši so bili nagovorjeni, da pomagajo otroku pri delu za šolo (pregled torbe, urejanje 

peresnice, usmerjanje pri domačih nalogah). Poudarek je bil tudi na pravočasnem odhodu v 

posteljo oziroma zadostni količini spanja otrok. 

 

 

Sestanek je bil zaključen ob 18.15. 

 

Zapisala: Saša Pajnkihar 

Štangarske Poljane, 14. 9. 2024 

 


